
Ptičji kvadrat 
Bird puzzle 

V vseh možnih smereh najdi 21 ptičjih imen. 
Eno od njih se pojavi dvakrat. Katero? 
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Milan Vogrin 

Društveni izlet 
na Cerkniško jezero 
Association's trip 
to Lake Cerknica 

Kakor vsako leto do sedaj, je bil tudi v letu 
1991 na 27. april organiziran društveni izlet na 
Cerkniško jezero. Izleta se je udeležilo osem 
vnetih opazovalcev ptičev, vsak pa je moral imeti 
s seboj tudi teleskop. Ptiče smo opazovali na 
relaciji Dolenje jezero, Gorica, Otok (Levišča) in 

Vse, ki imate kakršne koli podatke o planin
skem orlu (Aquila chrysaetos), prosim, da 
mi jih sporočite. Podatke potrebujem pri 
raziskovanju planinskega orla v Sloveniji. 
Viko Luskovec, Rožna 7, 64208 Šenčur. 

nazaj, ter nazadnje še ogled jezera pod Martinja
kom. Vreme je bilo oblačno, + 6 stopinj C, za 
kasneje pa so bile napovedane padavine. Skupno 
smo zabeležili enainpetdeset različnih ptičev. 

Zelo številne so bile različne vrste rac ( od dolgo
repe race, žlicarice, kostanjevke, do zvonca). 
Potrdili pa smo tudi gnezdenje sivogrlega ponirka 
Podiceps grisegena, saj smo enega opazovali na 
gnezdu, štirje pa so se zadrževali v okolici. Zelo 
številni so bili zelenonogi martinci, opazovali pa 
smo tudi črnega martinca in togotnike. Ob jezeru 
pod Martinjakom pa je lovil in obročkal ptiče 
Jože Gračner in nekateri smo prvič od blizu 
opazovali kobilarja, različne podvrste rumenih 
pastiric in prvič v tem letu tudi rjavega srakoper
Ja. Opazovali smo tudi rdečenogo postovko, 
škrjančarja, dva rdečenoga martinca, številne 
črne čigre in dve smrdokavri. Za konec nas je 
Jože opozoril na veliko ujedo, ki je krožila nad 
nami. Opazovali smo spolno nezrelega orla belo
repca Haliaeetus albicilla, ki še ni imel belo 
obarvanega repa. 

Mislim, da bodo izleti na Cerkniško jezero na 
ta datum postali tradicionalni, to pa velja pred
vsem za vse tiste, ki teleskope že imajo. Ostalim 
»teleskoparjem« pa je lahko žal, ker se izleta niso 
udeležili. 
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